

# 3000 余名选手同台竞技展风采

本报讯(记者李文奇 通讯员段思夏)5月16日,由市教育局主办、市青少年儿童活动中心承办的第十一届青少年儿童素质教育展示活动在市青少年儿童活动中心开幕,共有来自全市53家单位的3000余名选手参与其中。

此次展示活动为期4天,共设6个赛

场,包括声乐、舞蹈、民族乐器、西洋乐器、红领巾讲解、科普讲解6大类。活动中,选手将才艺与爱国精神、传统文化融为一体,体现正能量,展现了良好的精神风貌和艺术素质。比赛中,不仅有优美的舞蹈表演、高亢激昂的歌唱演绎,还有技艺精湛的乐器演奏……每名参赛

选手都展现出自己独特的魅力,用真心与热情演绎出活力和灿烂。选手们在各自擅长的领域展现出的自信、创新和团队合作精神,赢得了现场评委和观众的一致好评。

“此项展示活动历经11年,它不仅是一个舞台,更是一个让青少年展示自

我、增强自信的机会。”市青少年儿童活动中心相关负责人介绍,该中心大力推进素质教育,通过开展丰富多彩、生动活泼的展示活动,来进一步提高全市青少年的综合素养,促进全市青少年的全面发展,充分展现了青少年的风采。

## 精彩体育赛事 丰富群众生活

### 拼尽全力 压哨进球 河南万仙山女足主场再平对手

本报讯(记者陈曙光)5月19日,中国足球协会女子超级联赛第八轮的一场比赛在市体育中心举行,河南万仙山女足坐镇主场,迎战来访的陕西志丹女足。在90分钟的比赛里,河南万仙山女足拼尽全力,在整场落后的局面下压哨绝平,与对手握手言和。

当日下午的比赛虽说进球不多,但双方队员都拿出了很好的状态,场

面十分精彩。在上半场比赛中,陕西志丹女足在第16分钟便率先进球,取得比分的领先。河南万仙山女足面对落后毫不气馁,全体队员积极拼抢,寻找进球机会。尤其是河南万仙山女足守门员,将球门防守得滴水不漏,几次将必进球拒之门外,没有给对方扩大比分的空间。

河南万仙山女足落后的局面一直持续到比赛即将结束的时候,第90

分钟,河南万仙山女足的29号队员曾庆庆进球,将比分扳平。压哨绝平让全场一片沸腾,所有观众不约而同起立,为姑娘们鼓掌呐喊。

在赛后新闻发布会上,河南万仙山女足主教练娄佳惠表示,本场比赛很遗憾没有取胜,但队员们凝心聚力,展现出了只要不放弃就有机会的良好心态和状态。

### 全国“行走大运河” 群众健身健步走(新乡站) 启动

本报讯(记者陈曙光)5月18日,2024年全国“行走大运河”群众健身健步走(新乡站)暨2024年新乡市全民健身活动月启动仪式在定国湖畔举行。来自全市60多支队伍的千余人以高昂的热情投入到全民健身活动中,尽享体育健身带来的健康和快乐。

此次活动由市委宣传部、市文明办、市体育局、市发改委、市文旅局、市城管局和市体育总会共同举办。

在启动仪式上,太极球、柔力球、八段锦等有益于身心健康的健身项目依次亮相,向人们传递了崇尚自然、追求和谐的生活态度。此外,身着汉唐服饰的现代舞蹈表演,古风满满的服装搭配活力四射的舞姿,令整场活动呈现出古老与现代、传承与创新融合发展的文化底蕴。

稍后,随着发令汽笛鸣响,千余名健身爱好者群情激昂、健步如飞,沿着湖畔绿道昂首阔步,走出了健康与活力。

据了解,全国“行走大运河”群众健身健步走活动,2021年由国家体育总局、国家发改委、文化和旅游部联合发起的年度主题赛事活动,通过在大运河沿岸多个省、市组织群众开展健步走活动,传承大运河文化,倡导绿色出行,践行健康生活方式,打造大运河体育旅游特色示范活动品牌,探索全民健身和全民健康、体育与文化旅游深度融合新路径。

### 长垣市举办 首届残疾人运动会

本报讯(记者李文奇)5月18日,长垣市第一届残疾人运动会暨残疾人文化艺术节在莲孔学校开幕。

此次运动会以“拼搏奋斗 自强不息”为主题,由长垣市残联、长垣市教体局、长垣市体育运动中心主办。比赛共设有田径、跳高、跳远、铅球等项目。

参赛选手们以“友谊第一、比赛第二”为原则,克服自身障碍,努力拼搏,展示出了身残志坚、自强不息的良好精神风貌。此次运动会的成功举办,为长垣残疾人体育爱好者搭建了一个展示自我、实现自身价值的平台,体现了长垣市对残疾人的关心和关注,对激励残疾人自尊、自信、自强、自立,倡导全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人起到积极作用,有效促进了长垣市残疾人体育事业迈上新台阶。

比赛前,来自长垣市各界的残疾人进行了精彩的文艺演出。

## “乒”出友谊 “乒”出精彩 新乡日报社和白鹭集团举行乒乓球友谊赛



▲ 双方队员赛前合影留念

▲ 队员在比赛中

本报讯(记者申长明)为活跃员工的文体生活,推动报企合作事业的发展,经过精心准备和周密安排,5月17日,新乡日报社和白鹭集团举行了乒乓球友谊赛,双方选手以球会友,拼出了精彩,打出了友谊。

“好球!”“打得棒棒了!”当天下午,在平原体育中心的友谊赛现场,随着参赛选手每一次快速有力的挥拍,乒乓球在球台间来回飞舞,正手

攻球、直拍推挡、远台对攻、高吊弧圈球……选手们左跨右跃,前接后挡,使出了“全身武艺”认真对待每个回合的比拼,所有队员都打得满头大汗。精彩的比赛也吸引了众多乒乓球爱好者前来观看,双方精湛的技艺引来阵阵喝彩声。

经过第一轮的小组赛,共决出4名选手进入循环赛。比赛也进入了高潮时段,场上选手和场下观众都激

情洋溢,选手们动作标准而有力,几乎每一次精彩的正手快攻、反手快打和险中救球都会迎来场外观众大声的叫好。

经过激烈的比赛,最终决出了冠亚军和优胜奖。在颁奖仪式上,双方选手纷纷点赞此次比赛。来自白鹭集团的参赛选手赵延激动地对记者说,非常感谢单位为员工提供这样一个和球友沟通的机会。

此次比赛不但让大家锻炼了球技,更增进了感情,促进了交流,获得了快乐,也提振了工作信心。有选手表示,十分期待下一次比赛,希望今后还能参加更多这样的活动。